2014年我校教育基金会接受华宝模具公司 1000 万捐款

12月27日下午,我校与宁波市华宝塑胶模具有限公司在至诚楼三楼会议室举行合作签约暨捐赠仪式。学校党委书记蔡泽伟、校长谢一风、副校长徐盈群等学校领导及相关部门负责人出席会议,参加仪式的还有宁波市华宝塑胶模具有限公司董事长胡仁宝、总经理蔡道兴、副总经理胡安斌和尤建国。仪式由我校教育基金会理事徐盈群主持。



捐赠仪式上,蔡泽伟与胡仁宝分别代表学校教育基金会和宁波市华宝塑胶模 具有限公司签署了捐赠协议书。胡仁宝代表宁波市华宝塑胶模具有限公司向我校 教育基金会捐赠人民币 1000 万元,本捐赠款主要用于精密模具产学研项目建设。 蔡泽伟代表学校教育基金会接受捐赠并向其颁发了捐赠证书。

随后,谢一风与胡仁宝又分别代表学校和宁波市华宝塑胶模具有限公司签署 了项目合作协议书。本项合作主要为充分发挥高职教育服务行业、企业的功能, 有效提升校企双方的技术开发能力,有利于校企双方共同建设和开发"现代化、 规范化、信息化"精密模具产学研项目,为行业、企业培养更多高技能人才,也 为学生实习、实训、就业提供更大空间。

在合作签约仪式上,胡仁宝介绍了华宝塑胶模具有限公司的发展历史、企业宗旨和目前情况。并表示愿意为学校的教育事业发展做出自己应有的贡献。

合作签约暨捐赠仪式后,双方进行了诚挚的交谈。蔡泽伟对对宁波市华宝塑

胶模具有限公司此次慷慨的捐赠表示了感谢,同时表示基金会一定会管理好、使用好这一笔捐赠款。谢一风在交谈中指出我校与宁波市华宝塑胶模具有限公司已经有了非常好的合作基础,希望今后以此次合作为契机,进一步向更深更高层次的合作发展。



此次捐赠是我校教育基金会成立以来,来自企业的一笔最大数额的捐款。学校教育发展基金会由学校校庆办在百年校庆筹备工作中发起,经浙江省民政厅批准,是 2013 年 5 月 8 日正式注册成立的非公募基金会。基金会的宗旨是汇八方涓流、襄教育伟业,支持学校的教育事业发展。目前教育基金会秘书处设在招生就业处,对接受社会捐赠工作进行综合协调和统一管理。